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Září 2007

Vánoce, vánoce…
Tak máme za sebou prázdniny. Rozjuchaná mládež si naposledy vyhodila z kopýtka 
a zdemolovala skleněné výplně téměř všech vývěsních skříněk. Ušetřena byla 
pouze vývěska pro smuteční oznámení. Těžko říct, zda z piety, nebo to prostě 
hoši nestihli. On ten čas totiž strašně rychle letí. Přesvědčil mne o tom prospekt na 
vánoční výzdobu, který včera dorazil poštou. Takže asi bude nejvyšší čas přemýšlet 
o vánočních dárcích pro své blízké a přátele. Ne že bych Ježíškovi nevěřil, ale má 
toho fakt celkem dost. Jo a doufám, že těm hošanům od vývěsních skříněk letos 
pod stromeček na….

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic se koná ve středu 3.10.2007 

v zasedací místnosti úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí od 19:30  hodin. 
• Od září je knihovna ve Strunkovicích opět v provozu. Otevírací doba je pondělí 

a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin.
• V měsíci říjnu (11. - 12.10.2007) bude provádět p. Beneš z Vlachova Březí ve 

Strunkovicích a přilehlých osadách kominické práce. Zájemci se mohou přihlásit 
na Úřadu městyse osobně, nebo telefonicky na telefonu 388 327 109.

• Upozorňujeme všechny nájemce hrobových míst ve Strunkovicích nad Blanicí, 
že dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2002 a řádu veřejného pohřebiště, čl. 3, bod 
14, nejsou návštěvníci oprávněni provádět jakékoliv zásahy do zeleně vysazené 
správcem pohřebiště, tj. Městysem Strunkovice nad Blanicí, včetně nové 
výsadby zeleně, bez jeho souhlasu. Žádáme proto nájemce hrobových míst, kteří 
si vysadili neoprávněně nějakou zeleň vedle svých hrobů, aby ji zastřihli do výše 
pomníků. Nebude-li tak učiněno, provede tyto práce správce pohřebiště.

 Dle čl. 6, bod 6 jsou povinni nájemci hrobových míst oznamovat správci pohřebiště, 
tj. Městysi Strunkovice nad Blanicí, veškeré změny údajů, potřebné pro vedení 
evidence pohřebiště v souladu s § 21 zákona, tj. úmrtí mimo Strunkovice nad 
Blanicí a pohřbení osob do hrobového místa, které již vlastní, změnu majitele 
hrobového místa a doložení dokladů k přepsání smlouvy o hrobovém místu.

• O strunkovické pouti, v neděli 5. srpna, byl v průběhu poutní mše sv. vysvěcen 
prapor městyse Strunkovice nad Blanicí.
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• V sobotu 11. srpna oslavili na Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí zlatou 
svatbu manželé Jan a Zdeňka Soukupovi ze Žíchovce.

• Městys Strunkovice nad Blanicí ve spolupráci s komisí sociální, dětí a mládeže 
uskutečnily v sobotu 25.8. vítání občánků. Mezi občany Strunkovic byli přivítáni 
Stanislav Paterna, Matyáš Hrdina a Josef Dvořák. Do osady Velký Bor přibyla 
Jitka Šanderová a do Šipouna Andrea Máčlová. Blanička se rozrostla o Kateřinu 
Kubičkovou.

• Na základě informace od společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., upozorňujeme 
vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků), že v souladu s §25 odst. 4h zákona 
č. 458/2000 Sb. jsou povinni odstranit, nebo oklestit stromové a jiné porosty 
ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz elektrické distribuční sítě (elektrického 
vedení). Bližší informace na telefonu 388 344 610.

• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie: Strunkovice nad Blanicí (areál 
zemědělského družstva a okolní část městyse) dne 12.9.2007 od 12:00 do 15:30 
hodin, osada Blanička dne 24.9.2007 od 7:30 do 14:30 hodin.

• Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na úřad městyse 
Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (adresu najdete v tiráži na poslední 
straně) a to nejdéle do pátku 21. září.

• Ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí ze dne 
20.6.2007

 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo rozpočtové opatření č. 2/2007.
• Vzalo na vědomí rozbor hospodaření městyse za 1. pololetí 2007.
• Schválilo ponechat při prodeji části parcely KN 175/2 v k.ú. Strunkovice část 

tohoto pozemku v majetku městyse z důvodu zpřístupnění zahrádek za domem 
č.p. 274 ve Strunkovicích.

• Schválilo prodej pozemků pozemkového katastru PK 446 (107 m2), PK 560 
(213 m2), PK 275 (1210 m2), PK 561 (739 m2) a stav. p. č. 71 díl C (251 m2) 
a stav. p. č. 76/2 (1711m2) v k.ú. Protivec ZEMPU-VOS a.s. (384 26 Strunkovice 
nad Blanicí).

• Schválilo vyhlášení záměru prodeje části pozemku KN č. 623/1 (cca 420 m2) 
v k.ú. Svojnice za cenu 15,- Kč/m2.

• Neschválilo žádost Pilotklubu letiště Strunkovice na odkup části pozemku PK 
844/2 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí.

• Schválilo úhradu úvěru - číslo úvěrového účtu 97403489/0800 z vlastních 
prostředků vedených na běžném účtu číslo 661620389/0800 v případě, že do 
2.8.2007 nebude na účtu číslo 30189-661620389/0800 dotace k úhradě úvěru.

• Schválili podání žádosti do GP na podporu jednotek SDH obcí Jihočeského kraje 
pro SDH Šipoun na nákup vybavení, opravu techniky a hasičské zbrojnice ve 
výši 145 000,- Kč.
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7.září v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Bestiář (ČR)
 Irena Pavlásková, film na motivy bestselleru 

Barbary Nesvadbové
14.září v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Nejlepší sportovec století (Holandsko)
 uvedeno ve spolupráci s Divadlem Járy 

Cimrmana, titulky
21.září v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Zodiac (USA)
 David Fincher, thriller podle skutečné události
 titulky
28.září v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Dannyho parťáci III (USA)
 Steven Soderbergh, krimikomedie
 titulky

Kino

Kultura

• Environmentální centrum Šipoun pořádá v sobotu 22. září od 18:00 hodin  
besedu Karla Matějky „Lidé a příroda na Podkarpatské Rusi“. Součástí besedy 
bude i projekce dokumentárního filmu z loňské expedice.

Nebyla to náhoda - Spanilá jízda dětí SDH Šipoun pokračuje
Opět přinášíme novinky z pohárových soutěží dětí v požárním sportu.
Dne 18.8.2007 jsme se zúčastnili 9. ročníku soutěže „O pohár starostky obce 
Lčovice“, kde i tentokrát byla hojná účast soutěžících. V kategorii dětí bylo 
přihlášeno 12 družstev. Vzhledem k pořadatelské chybě jsme se museli vracet 

pro vlastní hasičskou stříkačku a startovat až 
z posledního místa. Ani to nám však nevzalo 
vítr z plachet a po výborném výkonu jsme opět 
zvítězili časem 19.47 sekundy .
Za týden na to jsme se zúčastnili Šumavské 
hasičské ligy v Dolanech. I zde jsme potvrdili 
své kvality nejlepším časem, ale díky špatné 
komunikaci s rozhodčím (brzké rozpojení 
savic) jsme byli diskvalifikováni. I přes 
tyto potíže máme chuť do dalšího soutěžení 
a o dalším dění Vás budeme rádi informovat.

Za SDH Šipoun Marcel Říha



4 5

SDH Velký Bor

Country taneční soubor MEXIČÁNCI
Taneční soubor Mexičánci přijme nové členy. Zájemci o country tance z řad dětí od 
1. - 5. třídy se mohou přihlásit u p. Davida Pospíšila na tel. č. 731224407.

SDH Velký Bor pořádá v sobotu 15. září soutěž ve střelbě ze vzduchové pušky. 
Děti soutěží od 10:00 hodin. Muži a ženy pak od 13:00 hodin. Sraz u bývalé školy 
ve Velkém Boru. Srdečně jsou zváni všichni z okolních osad a Strunkovic.

Šandera, Velký Bor

Píšete nám
V této rubrice Vás budeme seznamovat s vašimi dopisy. Texty redakce 
nerediguje, publikuje je ve znění, ve kterém je čtenáři zaslali redakci. 

Redakce neručí za obsah dopisů

ZÁŘÍ
Tak tu máme „babí léto“ a s ním spojené strasti i radosti. Babky všeho 
věku se jak kočky vyhřívají v posledním sluníčku, děti po obloze prohánějí 

barevné draky a každý tak nějak lituje, že léto je už nenávratně 
pryč. Zemědělci mají úrodu sklizenou a jen ty brambory jsou leckde 

ještě na poli a čekají, až na ně přijde řada.
Pokud jde o tuto plodinu, mám na ni milé vzpomínky z dětství. Jako kluci jsme 
každý rok pekli brambory v ohni z natě a klestí. Vždy to byla velká legrace 
a očekávání, zda budou akorát či ne. Vůně těch ohňů mi zůstane v paměti napořád. 
Tak nějak jsem měl podzim s tímto obřadem svázaný. 
Poetičnost dětství však naráží na tvrdou realitu dospělosti. Jsou jedinci, co pálí 
oheň takřka pořád a je jim jedno, co plameny pohltí. Kouzlo podzimu je skutečně 
fuč. V době, kdy každý občan může odpad řádně třídit a ukládat na vyhrazené 
místo, aniž by byl nucen sáhnout hlouběji do kapsy pro další peníz, mne zaráží, 
že pořád jsou mezi námi tací, co spálí kdykoli cokoli, co doma už nepotřebují. Je 
snad tak velký problém dát komunální odpad do popelnic, bio odpad do kompostu 
a nebezpečný do sběrného dvora? Jsou to snad pozůstatky genů z doby, kdy 
oheň byl nezbytnou součástí civilizace? Může svou roli zde sehrát i odlišnost 
kultur, lidských ras či vliv výchovy? Primitivní národy používaly tento živel vždy 
s uvážením a rozvahou. Bylo nemyslitelné, aby oheň byl vidět na míle daleko 
a prozrazoval polohu uživatele nebo dusil celou komunitu štiplavým kouřem. 
Svojí arogancí, bezohledností a domnělou beztrestností však dnes tito jedinci 
připravují své spoluobčany nejen o čistý vzduch a místo pro život, ale navíc mne 
o idealizovanou vzpomínku z dětství. Snad se někdy dočkáme toho, že lidé budou 
moudří a ohleduplní.

Čistý vzduch a modré nebe přeje všem Standa Prouza, Velký Bor.
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Sport

Strunkovický „Wimbledon“
Příznivci strunkovického bílého sportu se sešli 18. srpna na 
finálovém turnaji tenistů. Kvalifikační zápasy měly proběhnout 
na místním tartanovém hřišti, ale toto hřiště pro tento druh sportu 
není vhodné. Pomocnou ruku nám podalo vedení dětského domova 
Žíchovec, na jejichž tenisovém kurtu se odehrály přípravné zápasy 
(tímto jim děkujeme), ze kterých postoupilo 6 hráčů do finále.
Finále jsme se rozhodli uspořádat ve sportovním areálu ve Vodňanech. 

Na dvou antukových dvorcích předváděli všichni hráči širokou škálu všech 
tenisových úderů. Někteří tenisté zvolili strategii trpělivé hry od základní čáry. Jiní 
zvolili útočný styl. Fantastické utkání nabídly divákům zápasy Trávníček - Vokatý 
a Mareš - Kopeček. K nezapomenutelným utkáním patřil souboj Holub - Pravda. 
Po pětihodinové bitvě, kde si všichni hráči sáhli až na samé dno svých fyzických sil 
a kde o konečném pořadí rozhodoval jeden jediný „gem“, se na výsledkové tabuli 
objevilo toto pořadí: 1. Pravda Stanislav, 2. Vokatý Jaroslav, 3. Trávníček Vladimír, 
4. Mareš Jan, 5. Kopeček Ladislav, 6. Holub Jiří.
Strunkovický tenis začíná mít stále více příznivců a doufáme, že příští ročníky 
již budeme hrát na našich strunkovických tenisových kurtech. Na toto sportovní 
odpoledne budou všichni hráči i diváci rádi vzpomínat.

Jiří Holub

Od pondělí 10. září začínají  opět tréninky oddílu gymnastiky TJ Sokol 
Strunkovice.
Začátky v obvyklém čase.

„Příprava mládežníků Blaníku na nový ročník vrcholí,
muži již svou soutěž začali“

Hráči přípravky Strunkovic si letní oddych užívali stejně jako jejich 
mládežničtí kolegové z Blaníku poměrně dlouho. Tréninkový proces 
začali 16.8. (vždy dvakrát týdně - v úterý a ve čtvrtek od 16:30 hod.). 
V prvním soutěžním duelu nového ročníku je čeká doma u Blanice 
31.8. od 16:30 hod. Vimperk.

Žákovský celek Blaníku pod vedením nových trenérů K.Peška a St.Shcherbanyuka 
zahájil přípravu 17.8. K té se jejich svěřenci scházejí vždy v úterý a v pátek 
od 16 : 30 hod. Kvalitu jejich hry prověří 26.8. doma u Blanice od 10:00h. 
v „přáteláčku“ Chelčice. Za týden (2.9.) již pak zajíždějí naši žáci k „mistráku“ do 
Lhenic (od 10 : 00 hod.). Neradi bychom také ještě zapomněli na nedávný velký 
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úspěch chovance DD Žíchovec a hráče žáků Blaníku Davida Němečka, jenž 
zvítězil 9.6. v Praze na lehkoatletických závodech Dětských domovů z celé ČR ve 
sprintu na 60 metrů a v běhu na 1 500 metrů byl čtvrtý!
Dorostenecká „ekipa“ rozjela kolotoč svých tréninkových jednotek také 17.8. 
a bude v něm pokračovat vždy v pátek od 18:00 hod., popř. i v úterý společně 
s našimi muži. V generálce před soutěží změří 25.8. (od 9:30 hod.) v Libějovicích 
síly s mladíky z Olešníka. První „ostrý“ start je následně čeká 2.9. na trávníku 
Sousedovic (od 10:00 hod.). Naši muži, kteří nedávno skončený ročník I.B třídy 
dohrávali v útlumu, by si letos rádi napravili reputaci, ač se nové složení jejich 
skupiny zdá těžším. Úvodním termínem jejich letního přípravného procesu 
bylo 17.7. Určitou dobu trénovali třikrát týdně, nyní již dvakrát (v úterý a pátek 
od 18:00 hod.). V rámci herních prověrek podlehli 21.7. v Lažištích domácímu 
nováčku Krajského přeboru 1:2 a 25.7. „B“ týmu Prachatic (I.A tř.) 2:3. Poté se 
jim však povedlo 28.7., popáté za sebou, zvítězit na turnaji v družební Kolové (zde 
sehrála přátelský duel i stará garda Blaníku - 1:1) a rovněž vítězně si počínali naši 
muži i na domácím Pouťovém turnaji. Zde nejprve porazili 4:1 Milenovice (OP 
Písecka) a ve finále Kolovou 6:0 (OP Karlovarska). Vloženým duelem akce byl 
souboj starých gard Blaníku a Kolové, jenž skončil opět smírně (3:3). V sobotním 
podvečeru Blaník také pořádal v sále místního KD tradiční pouťovou merendu, 
jež se rovněž vydařila. V nedělním odpoledni ještě došlo k prestižnímu souboji 

„starých pánů“ s výběrem fanoušků Blaníku. Dříve narození „plejeři“ zvítězili 
vysoko 7:0. Mistrovskou generálku našim mužům obstaral zápas s Protivínem „B“ 
(I.B tř. sk. „C“) 11.8. v Libějovicích (3:4). Soutěž pak odstartovali naši „čutálisté“ 
18.8. na trávníku favorizované Zlivi, kde vyválčili cennou remízu 1:1. Jelikož 
vedení Blaníku nespí „na vavřínech“ ani v době prázdnin, bylo krátce po skončení 
uplynulého ročníku (19.6.) provedeno firmou Eurogreen ČR dlouho očekávané 
a také poměrně nákladné hloubkové provzdušnění a zapískování hřiště. Cílem 
tohoto opatření je větší možnost tréninkového i zápasového zatížení všemi celky 
Blaníku. Dále členové oddílu v rámci brigádnické činnosti rozšířili hráčské 
střídačky na odpovídající parametry a probíhají, či jsou v plánu, i další práce 
směřující ke zlepšení stavu našeho fotbalového stánku (opravy a nátěry vnitřku 
kabin i tribuny, atd.). Samozřejmě že vše stojí nemálo finančních prostředků, jimiž 
oddílu výrazně přispívá také strunkovický Městys - vlastník areálu, za což patří 
jemu, i ostatním sponzorům klubu velké poděkování. Naše celky dělají v rámci 
okresu i kraje Strunkovicím nad Blanicí nejen mediálně, téměř každý den, velkou 
reklamu, nezanedbatelná je určitě i rozsáhlá výchova mládeže v Blaníku.

K.Pešek, předseda TJ Blaník
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Inzerce
Provádíme zemní práce
minibagrem JCB 801.

Václav Chudý, Severní 1026
389 01 Vodňany

mobil 737 140 319

Sháním pronájem bytu 1+1, 1+2
ve Strunkovicích nad Blanicí

nebo v okolních osadách – ihned.
Tel.: 723 617 563, 731 877 844.

Naše řady opustiliDo života vítáme
Martin Volf, Strunkovice Iva Bezděkovská, Strunkovice

Anna Hronová, Strunkovice
František Boška, Strunkovice
Josef Chalupa, Strunkovice

Blahopřejeme jubilantům
Miloslava Mašková, Žíchovec 
Tomáš Brych, Strunkovice
Theodor Pártl st., Strunkovice
Jindřiška Klímová, Strunkovice
Marie Šanderová, Svojnice

Václav Pech, Svojnice
Marie Mottlová, Strunkovice
Václav Pecka, Strunkovice
Václav Švec, Strunkovice

Koupím pozemky ve
Strunkovicích nad Blanicí a okolí.

Jiří Marek, Protivecká 187, 
Strunkovice nad Blanicí,

telefon: 607 846 835

Prodám starší: sekačka rotační, 
bubnová, pluh, vyorávač brambor, 

vozík (vše systém VARI).
K.Matějka, Strunkovice nad Blanicí

telefon 736 642 811.
Městys Strunkovice nad Blanicí nabízí k prodeji

poslední 2 pozemky pro výstavbu RD na budovaném ZTV ve Strunkovicích. 
Bližší informace na úřadu městyse.

Srpnové bouchání v Prachaticích

V sobotu 18. srpna 2007 se pět strunkovických střelců organizovaných ve Sdružení 
sportovních aktivit Šumava zúčastnilo soutěže v Prachaticích nazvané Srpnové 
bouchání. Soupeřilo se ve čtyřech disciplinách: vojenská puška, lov bizonů, 
srdcové eso, western buch.
Nejlepšího umístění dosáhl Andrej Brosz, když v kategorii lov bizonů obsadil 
krásné 2. místo. Ani ostatní střelci Bohumil Marek, Josef Zíka, Jan Tušl a Theodor 
Pártl neudělali Strunkovicím v silné konkurenci ostudu. Velká škoda, že nemáme 
místní střelnici. To, že nemůžeme pravidelně trénovat, našim výsledkům určitě 
nepřidá.

Andrej Brosz, předseda organizace
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